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Preguntas de Biologia

1.

Sobre las enzimas:

a) Su actividad no depende de la temperatura ni el pH

b) Modifican el equilibro de la reaccion sobre la que actuan

¢) Su regulacion solo depende de la presencia de inhibidores

d) Son catalizadores biolégicos que aumentan la velocidad de reaccién

Con respecto al ciclo cardiaco:

a) La eyeccion de la sangre ocurre durante la diastole ventricular.
b) Durante la sistole se abre la valvula auriculoventricular.

c) La valvula aértica se abre durante la sistole ventricular.

d) El llenado ventricular ocurre en sistole.

¢.Cual de estos solutos estan mas concentrados en el compartimiento extracelular en
comparacion con el intracelular?

a) Sodio y Cloro

b) Potasio y Cloro

¢) Sodio y Potasio

d) Potasio y Calcio

Sobre el ciclo de Krebs:

a) Ocurre a nivel de citoplasma celular.

b) Sus productos finales son piruvato y ATP

¢) Su principal enzima reguladora es la hexoquinasa

d) Es la ruta central comun de la degradacién de glucidos, lipidos y aminoacidos

¢En qué se diferencian las células musculares que forman el corazén de las que forman
parte de la pared de los vasos sanguineos?

a) en la presencia o ausencia de actina

b) en la ubicacién central o periférica del nucleo

c) en la tincién eosindfila o basdfila del citoplasma

d) en la presencia o ausencia de estriacion transversal

Con respecto a un o6vulo:

a) Contiene 46 cromosomas

b) Se produce por una unica division celular

¢) Aporta la mitad de la informacion genética del cigoto

d) Contiene igual informacion genética que una célula somatica

Respecto al surfactante alveolar:

a) Disminuye la tensién superficial de los alvéolos
b) Aumenta el retroceso elastico del pulmén

c) Es responsable del impulso eléctrico

d) Disminuye la distensibilidad pulmonar

2 Cual de las siquientes articulaciones sinoviales permite el movimiento de oposicién del
pulgar?

a) articulacién radio carpiana.

b) articulaciones interfalangicas.

c) articulacion carpo metacarpiano del 1°"dedo.

d) articulacion metacarpo falangica del 1°" dedo.
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¢ Que es la hemostasis?

a) Una secuencia de reacciones que detienen el sangrado.

b) Una secuencia de reacciones que detienen la eritropoyesis.

¢) Una secuencia de reacciones que aumenta el numero de plaquetas.

d) Una secuencia de reacciones que aumenta el nimero de gldbulos rojos.

Con respecto a la Uretra:

a) La uretra femenina es mas larga que la masculina

b) La uretra masculina participa exclusivamente de la via urinaria

c) La uretra masculina tiene un sector en intima relacién con la prostata.

d) En ambos sexos, la uretra se origina en los rinones y desemboca en la vejiga

Con respecto a los gases, a temperatura constante:

a) La velocidad de difusion es directamente proporcional a su masa molar.

b) La presién de una masa de gas es inversamente proporcional a su volumen.

¢) La concentracién de un gas es inversamente proporcional a su presion parcial.

d) La presién total en una mezcla de gases corresponde al producto de las presiones parciales
de cada gas.

¢En qué sector del aparato respiratorio ocurre la hematosis?
a) Laringe

b) Sacos alveolares

c) Bronquios secundarios

d) Traquea y bronquios principales

Un polipéptido es un polimero formado por:
a) Nucledtidos

b) Fosfolipidos

¢) Aminoacidos

d) Monosacaridos

¢Cual de las siguientes estructuras es el sitio de insercién distal del Musculo Psoas
lliaco?

a) Cabeza femoral

b) Trocanter mayor del fémur

c) Trocanter menor del fémur

d) Tubérculo de Gerdy de la Tibia

Cuando los niveles de ADH (hormona antidiurética) en el plasma son altos, la orina sera:
a) muy diluida.

b) muy concentrada.

C) rica en proteinas.

d) rica en acidos grasos.

Cual de las siguientes hormonas es secretada por la Neurohipéfisis:
a) Oxitocina.

b) Prolactina.

¢) FSH (hormona foliculo estimulante).

d) TSH (hormona estimulante de la tiroides).

Los potenciales de accidon que se generan en las células musculares y que permiten su
contraccion provocan un aumento intracelular de:

a) K*

b) CI

c) Na*

d) Ca**
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Sobre equilibrio acido base:

a) El pH normal de la sangre es 7,0

b) Los sistemas buffer estan formados por acidos fuertes y bases fuertes

c) La estructura y funcion de las proteinas es dependiente del pH del medio

d) El principal sistema de amortiguacion del pH de la sangre es la hemoglobina

Respecto a la bomba de Na*/K* ATPasa y su presencia en los enterocitos es correcto
afirmar que:

a) Se encuentra unicamente en la membrana apical.

b) Se encuentra unicamente en la membrana basolateral.

c) Se encuentra en ambas membranas, apical y basolateral.

d) No forma parte de la membrana de los enterocitos.

La sustancia blanca esta compuesta por:
a) Neuroglia

b) Axones mielinicos

c) Axones amielinicos

d) Terminales axénicos

2 Qué sector del sistema circulatorio contiene mayor volumen de sangre?
a) Arterial

b) Capilar

c) Venoso

d) Cavidades cardiacas

¢ Cual de las siguientes es la definicion de Capacidad vital?

a) Volumen de gas después de una inspiracion maxima.

b) Volumen maximo exhalado luego de una inspiraciéon maxima.

¢) Cantidad de aire inhalado o exhalado en una respiracién normal.

d) Volumen que queda en el pulmdn luego de una espiracion maxima.

La presién arterial media se calcula como:

a) El promedio entre la presion diastodlica y la sistdlica.

b) La presién sistélica menos un tercio de la presion diastdlica.
c) La presion diastélica mas un tercio de la presion diferencial.
d) La diferencia entre la presion sistdlica y la presion diastélica.

Con respecto a la neurulacioén:

a) el tubo neural se origina a partir del mesodermo axial

b) la notocorda es importante porque da origen a la médula espinal

c) las crestas neurales se originan a partir del mesodermo intermedio

d) la placa neural se forma por diferenciacién de un sector del ectodermo

Respecto al proceso de contraccién muscular s qué etapa ocurre primero?
a) Hidrolisis de ADP

b) Liberacion de Zn**

c) Liberacion de Ca*™*

d) Formacion de enlace cruzado entre actina y miosina

¢Cual de las siguientes caracteristicas corresponde a un potencial de acciéon?

a) Son potenciales electrotonicos.

b) El potencial de membrana se hace mas negativo.

c) Existe una entrada masiva de potasio a la neurona mediante canales voltaje-dependientes.
d) Una vez que se desencadena, se transmite a lo largo del axén sin decremento en su amplitud.
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¢ Qué son los neurotrasmisores?

a) Son moléculas sintetizadas y liberadas por la neurona pre-sinaptica en respuesta a un
estimulo nervioso.

b) Son moléculas sintetizadas y liberadas por la neurona post-sinaptica en respuesta a un
estimulo nervioso.

¢) Son canales de calcio que se encuentran en la neurona pre-sinaptica y se abren en respuesta
a un estimulo nervioso.

d) Son canales de calcio que se encuentran en la neurona post-sinaptica y se abren en
respuesta a un estimulo nervioso.

ZEn qué sector del ovario se localizan los ovocitos en una mujer adulta?
a) en la corteza

b) en la médula

¢) en la zona del hilio

d) en el epitelio germinativo

El epitelio cilindrico estratificado (ej. el ubicado en conductos excretores de glandulas
esofagicas) tiene como funcién:

a) Soporte

b) Absorcion

¢) Distensién

d) Proteccién y Secrecion

Las arterias coronarias derecha e izquierda garantizan la nutricion del miocardio durante
la diastole cardiaca, ¢ cual es la principal rama que vasculariza al ventriculo izquierdo?
a) Arteria circunfleja

b) Arteria del nodo sinusal

c) Arteria coronaria derecha

d) Arteria descendente anterior

La bilis, necesaria para la _digestion de las grasas, es producida en el higado. ;Qué
recorrido anatomico realiza la bilis antes de ser vertida en el duodeno?

a) Conducto hepatico, vesicula biliar, cistico, duodeno.

b) Vesicula biliar, conducto hepatocolédoco, cistico, duodeno.

¢) Conducto hepatocolédoco, cistico, ampolla de Vater, duodeno.

d) Conductos hepaticos, conducto hepatocolédoco, ampolla de Vater, duodeno.

La respiracion anaerdébica ocurre en todas las células. ;Qué via metabdlica puede
producir ATP sin presencia de oxigeno?

a) La glucdlisis.

b) El ciclo de Krebs.

c) La gluconeogénesis.

d) La fosforilacion oxidativa.

En cuanto a la respuesta inmune:

a) La inmunidad especifica posee una respuesta rapida

b) Posee 3 fases: reconocimiento, activacion y fase efectora

¢) La inmunidad especifica no requiere contacto previo con el agente agresor

d) Los linfocitos T CD8 Citotdxicos son linfocitos que colaboran en la produccion de anticuerpos

Sobre sistema enddcrino:

a) La liberacion de hormonas esta regulada por retroalimentacion negativa

b) La interaccion hormona receptor siempre ocurre en el nucleo de la célula

¢) Las glandulas exdcrinas son aquellas que vierten sus productos a la sangre

d) Todas las hormonas comparten un mismo mecanismo de accion en el que interviene un
segundo mensajero
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¢En cual de los siguientes sectores de una neurona podemos encontrar ribosomas y
reticulo endoplasmico rugoso?

a) en el soma

b) en los terminales axdnicos

c) en el segmento inicial del axén

d) en las espinas de las dendritas

Preguntas de Universidad
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¢ Como se llama el actual rector de la Universidad de la Republica?
a) Alvaro Villar

b) Arturo Briva

¢) Rodrigo Arim

d) Miguel Martinez

¢ Cuantos integrantes tiene el Consejo Directivo Central (CDC)?
a) 18
b) 20
c) 22
d) 24

¢En qué ano se da el establecimiento del Hospital de Clinicas?
a) 1950
b) 1951
c) 1952
d) 1953

¢ Qué senador propone la Ley de Fundacién de la Universidad Mayor de la Republica?
a) Damaso Antonio Larranaga

b) José Pedro Varela

¢) Joaquin Suérez

d) Manuel Oribe

¢Con que catedras se fundoé la Facultad de Medicina?
a) Histologia y Anatomia

b) Anatomia y Fisiologia

c¢) Fisiologia y Cirugia

d) Cirugia e Histologia



